

RASPORED SVETIH MISA I DOGAĐANJA—Pregrada

PON 6.7.	Sv. Marija Goretti	18:00	Rudolf, Draga Špiljak * Dražen Leskovar
UTO 7.7.	Goran, Benedikt	18:00	Josip Vdović-Joško * Dragutin Vdović, ob. Zemljić i Belačić * Slavko gd., Antonija, Stjepan Sekušak, ob. Pogačić * Franjo Filipčić gd. * Sonja Mak
SRI 8.7.	Sv. Akvila i Priscila	18:00	Slavek Večerić * Miljenko Kukavica
ČET 9.7.	Bl. Marija od Propetog Isusa Petković	17:30 18:00	KLANJANJE Ivan Škrinjar gd. * Marija, Milan Zorinić * Ana Vrbanc
PET 10.7.	Srećko, Viktorija	18:00	Ljubica, Andrija Leskovar * Zvonko, Karmela Krsnik * Ljubica, Zlatko Hršak * Stjepan, Ljubica, Dragutin, Vilma Horvat, Josipa Javornik, ob. Miklaužek * Ilija, Ljubica, Leonard, Eugenija, Stanko, Kristina Grilec
SUB 11.7.	Sv. Benedikt, zaštitnik Europe	17:30	Sveta misa: Milka gd., August, ob. Živičnjak
		18:00	Vjenčanje: Hanžić-Mežnarić Krštenje: Barbara Hanžić
		19:00	Vjenčanje: Burić-Fistrić Krštenje: Lana Burić
NED	Ž. crkva	7:00	Na nakanu
XV. NED.	Župna crkva	8:00	Josip Leskovar * Josip Svečnjak, Franjo, Ljubica Mučnjak * Marijan Bolarić * Jožica, Dragica, Ljubica, Vilim, Antun Krušlin, Milan, Ivica, ob. Grilec
KROZ	Sv. Ana	9:30	Štefanija, Mladen, Milan, ob. Kušar, Nada Bauer * Ljubica Belošević
GOD.	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
12.7.	Ž. crkva	18:00	Dražen, Vladimir Leskovar * Ana Vrbanc * Slavica, ob. Cesarec, Nenad, Ivica Vdović
	Ž. crkva	19:00	Marija Sekušak

Nadolazeća župna događanja

PROŠTENJE U KAPELI SVETE ANE: 26. srpnja

HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ BISTRICHOJ: 5. kolovoza

PROŠTENJE U KAPELI M.B.B.-MALA ERPENJA: 9.kolovoza

ZAŠTITNICA ŽUPE—VELIKA GOPSA: 15.kolovoza



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 374/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
5.7.2020.



ČETRNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju (Mt 11, 25-30)

U ono vrijeme reče Isus: »Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti. Dođite k meni svi koji ste izmoredni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evandjelje:

Što je preduvjet ozbiljnog znanstvenog istraživanja? Svijest znanstvenika da puno toga ne zna, otvorenost prema neočekivanom... Kada su u pitanju istraživanja u prirodi ili u svemiru, pravi je znanstvenik – rekli bismo – ponizan istraživač svjestan da je ono što on ne zna i ne razumije na tisuće puta veće od onoga što mu je poznato i što je u međuvremenu otkrio. Onaj koji bi se hvastao da sve zna, zavrijedio bi samo podsmijeh. Još puno prije Krista veliki je filozof Sokrat kratko ustvrdio: „Znam da ništa ne znam.“ Smatrao je da je jedino što je spoznao – vlastito neznanje i ograničenost. Pravi znanstvenik je ponizni istraživač. Kao da i Isus nastavlja misao ovoga velikog filozofa kada u svojoj molitvi veli: „Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima!“ Isus želi reći da su oni maleni zapravo – mudri – jer ne umišljaju da sve najbolje znaju, nego se daju poučiti. Mi bez krzmanja prihvaćamo znanstvena dostignuća mudrih ljudi koji su bili prije nas od Pitagorina poučaka, zakona gibanja nebeskih tijela koje je otkrio Newton, sve do fascinantnog otkrića DNK koji su temelj života na zemlji. No s druge strane, kada je u pitanju moj vlastiti život, kad su u pitanju moralna i etička načela, uvjeravaju nas da svatko može, smije i treba činiti kako vjeruje da je dobro. I onda se zalijećemo u život, da bismo nakon određenih lomova i razočaranja uvidjeli da je ipak bila mama u pravu kad nas je upućivala da drugačije postupamo, da je onaj profesor imao pravo kada mi je govorio da „bez muke nema nauke“, da je onaj svećenik bio u pravu kad je govorio da čisto zadovoljavanje strasti ne može ispuniti smislom moj život... Kršćani vjeruju da je sav moralni zakon – zakon evandjelja – duboko u skladu s istinskom ljudskom naravi. Tko taj zakon ponizno slijedi – sebi dobro čini. Tako, na primjer, u prvi mah mi se može činiti i dobrim i opravdanim da vratim dvostruko onome koji me je povrijedio, a onda, kada se –

recimo tako – pokorim evanđeoskom nauku koji govori o praštanju, duboko u sebi osjećam da sam po praštanju puno više čovjek nego po osveti. Tako je sa svakom strasti, sa svakom sebičnošću, s traženjem užitaka po svaku cijenu. Čovjek se može – recimo slikovito – opijati i pijančevati, ali prije ili kasnije slijedi otrežnjenje praćeno glavoboljom i mučninom u želucu. Isus je u očima svojih suvremenika mogao izgledati lud, što za svoje uvjerenje ide na križ, ali to je bio ispravan put. Može danas izgledati lud netko tko se nesebično žrtvuje za vlastitu obitelj i koji nesebično čini dobro bez obzira na cijenu. Međutim, to je prava mudrost koja se daje poniznima, a to je mir duše i duboka svijest da sam samo po tome istinski čovjek, Božji čovjek kojemu se otvara čitava vječnost.

Dopis Zagrebačke nadbiskupije o dijeljenju Sv. Potvrde u 2020. godini

Nadbiskupski duhovni stol ovime daje suglasnost da slavlje Sv. Potvrde u župi Uznesenja BDM u Pregradi, bude na dan **29. kolovoza 2020. godine (subota) u 11.00 sati**, pod sljedećim uvjetima:

- 1.) Ako se u predviđenom prostoru (unutarjem ili vanjskom) slavlje može organizirati uz dosljedno poštivanje Odluka Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske te propisanih Preporuka i uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo koje u tome trenutku budu na snazi.
- 2.) Ako su roditelji dali pisanu suglasnost kojom dopuštaju da njihovo dijete sudjeluje u pripremi i da u danom terminu primi Sv. Potvrdu. Ime djelatnika Sv. Potvrde u Vašoj župi bit će Vam dostavljeno naknadno.

Bl. Marija od Propetog Isusa Petković (9. srpnja)

Redovnica Marija rođena je u Blatu na Korčuli 10. prosinca 1892., a umrla je u Rimu **9. srpnja 1966.** godine. U rodnom mjestu Blato vodila je tri vjerska društva te je djecu poučavala vjeronauku i glavnim predmetima u školi. Na poticaj biskupa Marčelića je na blagdan sv. Franje, 4. listopada 1920. utemeljila družbu Kćeri Milosrđa, treći samostanski red sv. Franje. Svrha Družbe je bila širenje spoznaje božanske ljubavi i milosrđa. Dobila je ime Marija Propetog Isusa te je obnašala funkciju vrhovne poglavarice družbe. Redovnice su preko Družbe uzdržavale do tristo djece te pomagale sirotima i udovicama. Skrb za djecu u dječjem domu Kolevka u Subotici je preuzela 1923. godine nakon čega je otvorila brojna prihvatilišta za djecu u Slavoniji, Vojvodini, Makedoniji i Srbiji. Družba je s djelovanjem nastavila i u Argentini gdje su se redovnice posvetile radu s djecom vrtićima i školama te s bolesnom djecom. Nakon smrti, Marija je pokopana na rimskom groblju, a tri godine nakon su njezini ostaci preneseni u kućnu kapelu te naposljetku u rodno Blato.



POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Vladimir Leskovar: rođ. 16.9.1945. u Benkovu, stan: Benkovo 27, +Biserka r. Burić—supruga. Umro 29.6.2020., pokopan 1.7.2020. u Pregradi. Kćeri Ljiljani i ostaloj obitelji izražavam sućut.

Stjepan Hrestak: rođ. 3.12.1941. u Benkovu, stan: Benkovo 37, +Josipa r. Zubić—supruga. Umro 29.6.2020., pokopan 1.7.2020. u Pregradi. Sinu Milanu i ostaloj obitelji izražavam sućut.

Ana Leskovar r. Vrhovski: rođ. 13.7.1928. u Valentinovu, stan: Valentinovo 6, +Branko—suprug. Umrla 2.7.2020., pokopana 4.7.2020. u Pregradi. Unukama Nataliji i Valentini te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Barbara Hanžić: rođ. 24.11.2019. u Zaboku-Bračak, kći Ivana Hanžić i Mirte r. Mežnarić, stan: Gornja Plemenščina 85.

Krštenje prima 11.7.2020. u Pregradi.

Lana Burić: rođ. 30.12.2019. u Zaboku-Bračak, kći Daria i Marijane r. Fistrić, stan: F.Cvjetka 4, Pregrada.

Krštenje prima 11.7.2020. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Ivan Hanžić: sin Darka Hanžić i Jadranke r. Karažija, stan: Gornja Plemen. 85
Mirta Mežnarić: kći Ivana Mežnarić i Renate r. Hohnjec, stan: Pregrada Vrhi 33
Ženidbu sklapaju 11.7.2020. u Pregradi.

Dario Burić: sin Darka Burić i Božice r. Vardijan, stan: F.Cvjetka 4, Pregrada

Marijana Fistrić: kći Damira Fistrić i Zdenke r. Cesarec, stan: Gorjakovo 86
Ženidbu sklapaju 11.7.2020. u Pregradi.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PON 6.7.	Sv. Marija Goretti	19:00	Dragutin Zajec (od kćerke Dragice)
PET 10.7.	Srećko, Viktorija	19:00	Ljubica Horvat
NED 12.7.	PETNAESTA NEDJELJA KROZ GOD.	9:30	Ruža Petrak (od Terezije Bukovšak) * Paulina Cigljenjak, Dragutin Drenški * Ljubica, Ljudevit, Branka, Vlado Flegar, Milan Očko

Hvala roditeljima prvopričesnika na uređenju župne crkve i članovima kuburaškog društva na košnji oko crkve.

POKOPAN U ŽUPI KOSTEL:

Dragutin Zajec: rođ. 10.9.1930. u Kostelu, stan: Kostelsko 77, Rozalija r. Flegar—supruga. Umro 28.6.2020, pokopan 30.6.2020. u Kostelu. Supruzi Rozaliji, sinu Mladenu, kćeri Dragici te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.